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Η πανήγυρη του Μητροπολιτικού Ναού Εισοδίων 
της Θεοτόκου Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με λαμπρότητα και κατά την εκκλησιαστική τάξη 
πραγματοποιήθηκε η Πανήγυρη της Θεομητορικής Εορτής των 
Εισοδίων της Υπεραγίας Θεοτόκου, στον ομώνυμο 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της πόλεως Ρεθύμνης, κατά το 
διήμερο 20 και 21 Νοεμβρίου 2024.
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Κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό, το απόγευμα της Τετάρτης, 20ής 
Νοεμβρίου 2024, χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, προσκληθείς προς τούτο υπό του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου 
κ. Προδρόμου, ο οποίος με θερμούς και εγκάρδιους λόγους καλωσόρισε 
τον εκλεκτό Ιεράρχη της Αγιωτάτης Εκκλησίας της Ελλάδος, 
ευχαριστώντας για την υψίστη τιμή και ευλογία της παρουσίας του για 
πρώτη φορά στην Κρήτη και στο Ρέθυμνο.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, αντιφωνώντας με 
λόγους εγκαρδιότητος και αγάπης, ομίλησε θεολογικώτατα για τη Μεγάλη 
Θεομητορική Εορτή των Εισοδίων της Υπεραγίας Θεοτόκου, προσφέροντας στο 
πλήθος των πιστών θεοφιλή μηνύματα στην πορεία προς τη «Μητρόπολη των 
Εορτών», τα Χριστούγεννα.



Προ της απολύσεως του Εσπερινού, επιδόθηκε στον Πρωτοψάλτη του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού και Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, μουσικολογιώτατο κ. Ευάγγελο 
Καπαϊδονάκη, η Ανωτάτη Τιμητική Διάκριση της Εκκλησίας των Ρεθυμνίων, ήτοι ο 
Σταυρός των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων μετά σχετικού παπύρου, ως επιβράβευση 
της πολυχρόνιας ζηλωτικής προσφοράς του στο Ιερό Αναλόγιο.



Τιμήθηκε, επίσης, με εύφημο μνεία της Ιεράς Μητροπόλεως και η ερίτιμος κ. 
Ανδριανή Δρανδάκη του Ιωάννου, για την υποδειγματική της, επί σειρά δεκαετιών, 
προσφορά και συμμετοχή στη ζωή της Τοπικής Εκκλησίας.



Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Πέμπτης, 21ης Νοεμβρίου 2024, 
πραγματοποιήθηκε Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου και 
συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πέτρας και 
Χερρονήσου κ. Γερασίμου και του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, 
Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου, και 
συμπροσευχομένου από του Ιερού Βήματος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίου.



Τον Θείο λόγο εκήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος, ο οποίος αναφέρθηκε με σαφήνεια και αγιοπατερική ακρίβεια στο 
ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας, χαρίζοντας πνευματική ανάταση στο πλήρωμα 
της Εκκλησίας των Ρεθυμνίων.



Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος επέδωσε στον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο Χαράλαμπο Καμηλάκη, επί σειρά ετών Προϊστάμενο του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού των Εισοδίων της Θεοτόκου, το Οφφίκιο του 
Πρωτοπρεσβυτέρου του Οικουμενικού Θρόνου, μετά του σχετικού Πατριαρχικού 
Ευεργετηρίου Γράμματος, αναφωνώντας το «Άξιος».

Ακολούθως, τελέσθηκε η Επίσημη Δοξολογία για την Ημέρα των Ενόπλων 
Δυνάμεων.



Παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης κ. Μαίρη Λιονή, ο Δήμαρχος 
Ρεθύμνης κ. Γεώργιος Μαρινάκης, ο Δήμαρχος Μυλοποτάμου κ. Γεώργιος Κλάδος, 
Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί και Περιφερειακοί Σύμβουλοι, οι Πρόκριτοι του Στρατού 
και των Σωμάτων Ασφαλείας, Πρωτοσύγκελλοι, Ηγούμενοι και Κληρικοί από 
διάφορες Εκκλησιαστικές Επαρχίες της Εκκλησίας Κρήτης και πλήθος πιστών.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος και η συνοδεία του, 
προ της αναχωρήσεώς τους για τη Θεσσαλονίκη, προσκύνησαν τις Τίμιες Κάρες 
των Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων, στον ομώνυμο Ιερό Ναό τους στο Ρέθυμνο.

Περισσότερες φωτογραφίες:
































